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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2024. október 29-én (kedden) 

megtartott Médiatanács ülésről készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 
• Dr. Koltay András a Médiatanács elnöke (1-8. pontoknál) 

• Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag (1-8. pontoknál) 

• Budai László Médiatanács-tag (1-8. pontoknál) 

• Meszleny László Médiatanács-tag (1-8. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

• dr. Udvari Erzsébet Xénia EKAB-igazgató (1-8. pontoknál) 

• Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-8. pontoknál) 

• Regős Zoltán György osztályvezető, sajtófőnök (1-8. pontoknál) 

• dr. Boncz Ditta osztályvezető (1-8. pontoknál) 

• dr. Rudas-Horváth Krisztina igazgatóhelyettes (1-8. pontoknál) 

• Jó Balázs igazgatóhelyettes (1-8. pontoknál) 

• dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-8. pontoknál) 

Napirendre vett előterjesztések, tájékoztató 

Az ülést Dr. Koltay András 10 óra 17 perckor megnyitotta, és megállapította annak 

határozatképességét. Szadai Károly Médiatanács-tag egyéb elfoglaltsága miatt nem vett részt az 

ülésen. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen szavazata mellett, 800/2024. (X. 29.) 

számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatót vette napirendre: 

521/2024. A Kapuvár 94,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 

felhívásának véglegesítése 
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515/2024. A Közösségi Rádiózásért Egyesület (Budapest 92,9 MHz – Spirit FM) körzeti vételkörzetű 

rádiós médiaszolgáltató hatósági szerződésének módosítása 

516/2024. A Médiacentrum Debrecen Kft. által üzemeltetett Debrecen 95,0 MHz helyi vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű, FM 95 – Rádió 1 Debrecen állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatás 2024. augusztus 2-8. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett 

megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 

474/2024. számú előterjesztés 

517/2024. A HírTV Zrt. által üzemeltetett Hír TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 

július 28-án 19:30:01 és 20:17:26 óra között sugárzott és 2024. július 29-én 14:06:12 és 14:51:06 óra 

között megismételt „Sajtóklub” című műsorszám hatósági ellenőrzése [az Smtv. 14. § (1) és 17. § (1)-

(2) bekezdéseiben foglalt rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

518/2024. A Mediaworks Hungary Zrt. által üzemeltetett, METROPOL.hu elnevezésű és a 

www.metropol.hu oldalon elérhető internetes sajtótermékben 2024. augusztus 27-én közzétett 

„Eldobta a családja – Hajléktalanként él Józsefvárosban a 13 éves Kevin” című médiatartalmat 

kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (2), valamint a 19. § (3) és 19. § (4a) bekezdéseiben foglalt 

rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

519/2024. A Demokrata Kiadó és Vagyonkezelő Zrt. által kiadott Magyar Demokrata elnevezésű és a 

www.demokrata.hu oldalon elérhető internetes sajtótermékben 2024. augusztus 27-én közzétett 

„Ungváry Zsolt: Alternatív” című médiatartalom hatósági ellenőrzése [az Smtv. 17. § (1)-(2), valamint a 

19. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

520/2024. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 

szeptember 14-én a 18 órai kezdetű „Híradó” című műsorszám 18:28:14 órakor közreadott 

„Megduplázódtak az élelmiszerárak” című szegmensét kifogásoló bejelentés [az Smtv. 20. § (3) 

bekezdésében foglalt törvényi rendelkezés érvényesülésének vizsgálata] 

E-124/2024. A román joghatóság alá tartozó SC CEE BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató 

által üzemeltetett Mozi+ állandó megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatásban 2024. 

augusztus 23-án 21:00:10 órai kezdettel sugárzott „John Wick: 2. felvonás” című műsorszám 

bejelentés alapján történő vizsgálata 

Napirendi pontok tárgyalása 

1. 521/2024. A Kapuvár 94,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 
véglegesítése 

Dr. Boncz Ditta ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 801/2024. (X. 29.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Kapuvár 94,5 MHz helyi 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára irányuló pályázati felhívás végleges 

szövegét, és azt a Hatóság honlapján közzéteszi. 
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2. 515/2024. A Közösségi Rádiózásért Egyesület (Budapest 
92,9 MHz – Spirit FM) körzeti vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltató hatósági szerződésének módosítása 

Dr. Boncz Ditta ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 802/2024. (X. 29.) számú döntése 

A Médiatanács – az előterjesztés mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt hatósági 

szerződésmódosítás elfogadásával – a Közösségi Rádiózásért Egyesület médiaszolgáltató adataiban 

bekövetkezett változást (székhelyváltozást) a médiaszolgáltató Budapest 92,9 MHz körzeti 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági szerződésben átvezeti. 

3. 516/2024. A Médiacentrum Debrecen Kft. által üzemeltetett 
Debrecen 95,0 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 
FM 95 – Rádió 1 Debrecen állandó megnevezésű lineáris 
rádiós médiaszolgáltatás 2024. augusztus 2-8. között 
sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 
rendelkezés megsértése] – előzmény: 474/2024. számú 
előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 803/2024. (X. 29.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Médiacentrum Debrecen Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) 

az általa üzemeltetett Debrecen 95,0 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, FM 95 – Rádió 1 

Debrecen állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2024. augusztus 2-8. közötti 

működése során megsértette a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi 

CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 63. § (12) bekezdésében foglaltakat, ezért 

1. a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 70.000 Ft bírsággal sújtja, 

valamint 

2. az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 10.000 Ft bírság 

megfizetésére kötelezi, továbbá 

3. az Mttv. 187. § (3) bekezdésének b) pontja alapján az alábbi közlemény közzétételére kötelezi a 

Médiaszolgáltatót: 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, 

hogy az FM 95 – Rádió 1 Debrecen 2024. augusztus 2-8. között megsértette szerződéses 

vállalásait azáltal, hogy nem tett közzé megfelelő mennyiségű közszolgálati, továbbá a helyi 

közélettel foglalkozó, illetve a mindennapi életet segítő műsorszámot, szöveges tartalmat, illetve 

magyar zenei művet, továbbá a szerződéses vállalásaihoz képest több zenei művet tett közzé.” 
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A Médiaszolgáltató a közleményt – két egymást követő munkanapon – a Debrecen 95,0 MHz 

helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, FM 95 – Rádió 1 Debrecen állandó megnevezésű lineáris 

rádiós médiaszolgáltatásban a határozat véglegessé válását követő öt napon belül köteles a 

08:00-10:00 óra között sugárzott műsoridőben (reklámblokkon, illetve egyéb műsorszámán kívül) 

közzétenni. 

4. 517/2024. A HírTV Zrt. által üzemeltetett Hír TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. július 28-án 
19:30:01 és 20:17:26 óra között sugárzott és 2024. július 29-
én 14:06:12 és 14:51:06 óra között megismételt „Sajtóklub” 
című műsorszám hatósági ellenőrzése [az Smtv. 14. § (1) és 
17. § (1)-(2) bekezdéseiben foglalt rendelkezések 
érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 804/2024. (X. 29.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a 

médiaszolgáltatót. 

5. 518/2024. A Mediaworks Hungary Zrt. által üzemeltetett, 
METROPOL.hu elnevezésű és a www.metropol.hu oldalon 
elérhető internetes sajtótermékben 2024. augusztus 27-én 
közzétett „Eldobta a családja – Hajléktalanként él 
Józsefvárosban a 13 éves Kevin” című médiatartalmat 
kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (2), valamint a 19. § (3) 
és 19. § (4a) bekezdéseiben foglalt rendelkezések 
érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 805/2024. (X. 29.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a 

médiatartalom-szolgáltatót. 
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6. 519/2024. A Demokrata Kiadó és Vagyonkezelő Zrt. által 
kiadott Magyar Demokrata elnevezésű és a 
www.demokrata.hu oldalon elérhető internetes 
sajtótermékben 2024. augusztus 27-én közzétett „Ungváry 
Zsolt: Alternatív” című médiatartalom hatósági ellenőrzése 
[az Smtv. 17. § (1)-(2), valamint a 19. § (3) bekezdésében 
foglalt rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 806/2024. (X. 29.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdése szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiatartalom-

szolgáltatót. 

7. 520/2024. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. szeptember 14-én 
a 18 órai kezdetű „Híradó” című műsorszám 18:28:14 órakor 
közreadott „Megduplázódtak az élelmiszerárak” című 
szegmensét kifogásoló bejelentés [az Smtv. 20. § (3) 
bekezdésében foglalt törvényi rendelkezés 
érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 807/2024. (X. 29.) számú döntése 

A Médiatanács a hatósági ellenőrzés eredménye alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, s e 

döntéséről hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiaszolgáltatót. 

8. E-124/2024. A román joghatóság alá tartozó SC CEE 
BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által 
üzemeltetett Mozi+ állandó megnevezésű lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatásban 2024. augusztus 23-án 
21:00:10 órai kezdettel sugárzott „John Wick: 2. felvonás” 
című műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
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Dr. Koltay András az ülést 10 óra 24 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2024. 

november 5. 10 óra. 

Budapest, 2024. október 29. 

A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


